

# 好样的! 警民联手救起落水妇女

■本报记者 胡亚华

本报讯 8月1日,湘江东路居民向本报热线8611110报料,多亏警民联手,一名掉落江中的妇女被成功救起。

当日上午11时7分,市公安局治安支队三大队(水上大队)接到报警,一名妇女在珠晖区旺鸣轩酒楼附近掉落湘江,随时可能被江水卷走,情势十分危急。市公安局治安支队三大队副大队长何小申带领协警周嘉宾一道,驾驶公安快艇赶赴事发江域。在距离岸边约5米的江水中,一名青年男子正双手托举落水妇女,吃力地往江边靠近。见此情形,何小申一个箭步冲到船头甲板,纵身跃入水中,周嘉宾紧随其后跳入江中,合力将落水妇女救上公安快艇。快艇在唐家码头靠岸后,何小申赶紧背起落水妇女,与救人的青年男子一道,将她护送至120急救车上,送至医院救治。

据悉,落水妇女已年近六旬,具体落水原因,有关部门正在调查之中。

■本报记者 姚永军  
通讯员 胡景辉  
占世杰

本报讯 近日,常宁市公安局巡特警大队快速反应,两天内成功救起两名落水群众,得到被救人员家属和当地群众的交口称赞。

7月27日20时许,巡特警大队接到求助警情:北湖明珠旁水库里发现一名中年妇女落水。特警队员迅速赶到现场,发现离岸边不远处的水面上有一名女子在挣扎,危在旦夕。队员李卓安马上跳入水中,游到落水妇女身旁,用绳索和救生圈固定好落水女子,并与宜阳派出所民警及其他特警队员合力将落水妇女成功营救上岸。落水妇女陈某梅系大堡乡人,民警通过联系,将其交由家属接回。

7月28日6时30分许,巡特警大队接到群众报警:南门桥下有名妇女跳河轻生。特警队员迅速赶到现场,李卓安与其他队员一道成功将跳河轻生女子营救上岸。经了解,该女子系宜阳办事处人。特警队员耐心安抚其情绪后将该女子安全送回家中。

# 点个赞! 常宁巡特警危难显身手



邓群策深入衡南县调研时强调

## 牢固树立底线思维 加快推进高质量发展

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日,市委副书记、市长邓群策深入衡南县花桥镇、洪山镇、云集镇等地,调研脱贫攻坚、污染防治、防汛抗旱等工作。

在花桥镇,邓群策视察了芳草油茶产销专业合作社、易地扶贫搬迁集中安置点和祥兴电子厂。花桥镇是重点贫困乡镇,当地将易地扶贫搬迁与产业扶贫、就业扶贫有效对接。易地扶贫安置点项目为44户138人解决住房问题,与祥兴电子厂达成劳务协作意向,全镇120户贫困户共283人可享受每人每年450元的股份合作收益。芳草油茶产销合作社油茶基地与3个村的117户贫困户共367人签订了委托帮扶协议。邓群策听取情况介绍后,对于勇担扶贫责任的企业表示赞赏,要求进一步提高管理和技术水

平,不断做大做强,服务更多当地老百姓。他强调,脱贫攻坚是一项政治工程、民生工程、底线工程,要从产业扶贫、就业扶贫等各项扶贫措施着手,因户施策、因人施策,着力增强贫困户“造血”功能,坚决打好打赢脱贫攻坚战。

衡阳泓盛砂石有限公司采石场坐落于花桥镇石丘村,主要从事建筑用砂石骨料产品的制造及销售,2017年被列入环保整治重点,目前已停产整改。邓群策叮嘱企业负责人,要提高政治站位,坚持底线思维,严格按照中央和省、市的要求整改到位,走绿色发展道路,实现长远可持续发展。

受上半年降雨偏少、水库蓄水量偏低及持续高温天气影响,衡南县出现不同程度的干旱,衡南县三座中型水库和20%小型水库接近死水位。邓群策来到龙溪桥水库察看水库蓄水量,了解旱

情。他强调,要充分利用降雨时机全力做好蓄水保水工作,及时谋划,科学调度,动员全县上下全力以赴打好抗旱攻坚战。

湖南森丰生物科技有限公司中药材综合开发园、特变电工南方智能电网科技产业园项目,是衡南县在建的两个重大项目。邓群策听取情况汇报后,要求当地政府提供便利,积极对接,加快承接产业转移,大力推进项目建设,争取两个项目都能实现年内投产,壮大实体经济,实现高质量发展。

邓群策还考察了洪山镇的东方唐韵花乡果镇项目、云集镇的大三湘油茶育苗基地以及车江片区的雄鹰生态香菇种植基地。他强调,要因地制宜,加快推进乡村振兴战略,科学制定发展规划,发展生态休闲农业,坚定不移推进农业产业化,推广高产、高质、高效的农产品,打造最具衡南地域特色的农业品牌。

邓群策出席省十三运会、省十届残运会招商座谈会时强调

## 办一届全省最好 全国一流的省运会

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日上午,我市举办省十三运会、省十届残运会招商座谈会。市委副书记、市长邓群策强调,企业家要敢于担当社会责任,为衡阳成功举办一届“全省最好、全国一流”的省运会贡献力量。

省十三运会、省十届残运会将于9月3日在我市开幕。为承办本届赛事,我市共投入近30亿元,新建和改造比赛场馆27个,经费投入和场馆设

施条件均创历届省运会之最。省十三运会市场开发资源分为赞助商、主题活动具名赞助两大类。其中,赞助商分为顶级战略合作伙伴、全程协办单位、独家供应商、供应商、公益支持单位五个等级。

邓群策指出,本届省运会、省残运会时逢改革开放40周年,办好这场盛大赛事,是一种很好的纪念方式。必须深入贯彻十九大精神,践行健康中国战略,通过举办省运会将全民健身理念上升到新的高度。同时,以实际行动贯彻落实李克强总理视察衡阳的重要指示精

神,在各个方面争当“领头雁”,不断增强经济实力、提升精神面貌、提高文化软实力,倾力打造最美地级市。

邓群策强调,办好本届省运会、省残运会,离不开社会各界的关心支持,尤其离不开有情怀、有远见、有担当的企业家的支持。希望企业家们乐于奉献,为成功举办省运会、省残运会贡献力量,实现合作共赢。各市直部门要积极构建亲清新型政商关系,为企业家们创造更优质、高效的营商环境。

市领导胡水龙参加座谈会。

## 新疆学员来衡取创业就业经

学习时间为15天,由衡阳技师学院承担培训任务

■本报记者 向吟吟  
通讯员 周文晋

本报讯 8月1日,衡阳技师学院迎来了一批远道而来的新疆学员,他们是来自吐鲁番市的122名高校毕业生,将在衡阳接受为期半个月的自主创业培训。当天下午,该校为新疆学员们举行了开班仪式。

自2011年以来,衡阳技师学院承担了新疆吐鲁番市12批6个项目共853人次的人才培训工作,其中包括相关技工院校的学生、教师和高校毕

业生。他们学成回乡后走上了各自的工作岗位,正在为建设美丽新疆,促进新疆发展贡献力量。为认真贯彻党中央、国务院大力倡导的“大众创业、万众创新”精神,根据安排,此次又有122名来自吐鲁番市的高校毕业生来这里,学习借鉴湖南和衡阳在创业方面好的经验和做法。

在接下来的15天里,衡阳技师学院将结合吐鲁番市产业发展方向,围绕市场营销、电子商务、现代物流、生物科技、特色农产品加工、旅游服务等项目,通过理论授课、专业实践、

企业观摩、民族政策讲解、湖湘文化讲座等形式,对新疆学员有针对性进行创业指导培训。培训内容包括“五个认同”、创业政策、创业意识、创业知识、创业项目、创业团队、创业资源、创业市场等,期间,还将组织学员们赴各类电商创业孵化基地考察。

毕业于新疆能源职业技术学院财务管理专业的古丽米亚·吐尔逊表示,非常期待和珍惜来衡阳学习的机会,希望能够更多了解到关于创业方面的知识,回乡创业,为吐鲁番经济发展作出贡献。